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Приложение 2. Остальные работают по карточкам (тесты)
	Тест. Части речи. 

Ф.И. ученика ________________________________________________________________________

1. Как правильно? 
Склонением называется изменение имен существительных:

1. По числам 

2. По падежам 
2. Укажи, в каком падеже существительные не упот​ребляются с предлогами: 

1. Именительный 

2. Родительный 

3. Дательный 

4. Винительный 

5. Творительный 

6. Предложный 

3. Выбери существительные мужского рода, отвечающие на вопрос что? 

1. Радость

2. Костёр

3. Ветер

4. Пение

5. Торт
4. Укажи существительные женского рода, отвечающие на вопрос кто?

1.  Муравей

2. Ласточка

3. Библиотека

4. Сестра

5. Радуга
5. Найди имена существительные среднего рода, отвечающие на вопрос что?

1. Декабрь

2. Утро

3. Село

4. Чудовище

5. Дитя

	4. Найди существительные во множественном числе: 

1. Буквы

2. Город

3. Окна

4. Мастера

5. Павлин

8. Выбери сочетания слов, в которых существитель​ное и прилагательное не согласованы в числе: 

1. Веселый друзья 

2. Старая крепость 

3. Умная лицо 

4. Шумное море 

5. Высокие липа 
9. Укажи формы одного и того же слова: 
1. Дождь 

2. Дождливый 

3. Дождю 

4. Дождевой 

5. Дожде 

6. Дождевик 

7. Дождя 

8. Дождичек 

9. Дождем 

10. Дожди




[image: image1.png]


[image: image2.png]















